
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ/25ΔΕΥΤΕΡΑ 5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2009

Με ηγέτη  και σκόρερ τον
Μπα η Πάφος  υπέταξε την
ΑΠΕΠ (2-1) στο Παφιακό και
πανηγύρισε τη δεύτερη 
σερί νίκη

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

η δεύτερη σερί της νίκη στο
πρωτάθλημα πανηγυρίζει
από το Σάββατο η Α.Ε.Πάφος
αφού μετά από εξαιρετική
εμφάνιση κέρδισε με 2-1 την

ΑΠΕΠ στο Παφιακό και έδωσε συνέχεια
στην ανοδική της πορεία. Η ομάδα του
Τάσου Κυριάκου μετά και την συμπλή-
ρωση της 5ης αγωνιστικής έφθασε αι-
σίως στους 7 βαθμούς στο πρωτάθλημα
και ατενίζει το μέλλον με ακόμη μεγα-
λύτερη αισιοδοξία αφού βρίσκεται στα-
θερά στην τροχιά των φετινών της στό-
χων.
Στην αντίπερα όχθη οι φιλοξενούμενοι
απρόσμενα παρουσιάσθηκαν μακριά από
τον καλό τους εαυτό και φάνηκε ξεκά-
θαρα ότι οι παίκτες του Νίκου Ανδρονί-
κου έμειναν στα πανηγύρια από την ισο-
παλία με την Ομόνοια την περασμένη
αγωνιστική...
Μεγάλος πρωταγωνιστής για την Παφιακή
ομάδα ήταν για άλλο ένα παιχνίδι ο Σε-
νεγαλέζος Ισμαήλ Μπα ο οποίος σημεί-
ωσε και τα δυο τέρματα της ομάδας του
και έφθασε τα 4 στο πρωτάθλημα. 
Στο α’ ημίχρονο οι γηπεδούχοι ήταν χάρ-
μα οφθαλμών και πραγματοποίησαν την
καλύτερη φετινή τους εμφάνιση σκορ-
πώντας τον ενθουσιασμό στους 1500 πι-
στούς φίλους τους. Με πρωτοφανές πεί-
σμα και πάθος οι παίκτες του Τάσου Κυ-
ριάκου υποχρέωσαν από το ξεκίνημα του
αγώνα στο Παφιακό σε παθητικό ρόλο
τους αντιπάλους τους και φαινόταν ξε-
κάθαρα ότι ήταν απλά θέμα χρόνου για
να έρθει το πρώτο γκολ. Μόλις στο 5’ ο
Καχάτριαν από πλεονεκτική θέση σού-
ταρε λίγο πάνω από τα δοκάρια του Τζε-
νάμο. Στο 18’ οι γηπεδούχοι ζήτησαν επί-
μονα πέναλτι σε χέρι του Νάτζελε στην
περιοχή ενώ στο 29’ ο Χαϊλής υποχρέω-
σε τον Τζενάμο σε σπουδαία επέμβαση
που αποσόβησε τον κίνδυνο για την εστία

του. Τελικά ο Μπα στο 32’ έλυσε τον...γόρ-
διο δεσμό αφού εκμεταλεύθηκε τη σέ-
ντρα ακριβείας του Κόλαρ από τα αρι-
στερά και με κοντινό πλασέ πέτυχε το 1-
0. 
Δεν πρόλαβαν να κοπάσουν οι πανηγυ-
ρισμοί των Παφίων στις εξέδρες του Πα-
φιακού στις εξέδρες και στο 37’ ο Σενε-

γαλέζος άσος κτύπησε και πάλι! Ο Άντερ-
σον έβγαλε τη “γλυκιά” σέντρα από τα
αριστερά και ο Μπα με ένα καταπληκτι-
κό σουτ πάνω στην κίνηση μέσα από την
περιοχή έγραψε μέσα σε αποθέωση το
2-0. Η ομάδα της ΑΠΕΠ σε αυτό το διά-
στημα πελαγοδρομούσε και η μοναδική
υποψία για ευκαιρία έγινε στο 40’ όταν

ο Κωνσταντή από το σημείο του πέναλτι
“σημάδεψε” τα...περιστέρια!
Στην επανάληψη οι γηπεδούχοι έριξαν
ταχύτητα και έδωσαν την ευκαιρία στους
φιλοξενούμενους να ισοζυγίσουν τον
αγώνα χωρίς όμως να μπορούν να γίνουν
ιδιαίτερα απειλητικοί πλην από τη φάση
του 73’, όταν ο Γκερέρο μόνος απέναντι
από τον Λουτσινί σούταρε απελπιστικά
έξω.
Τελικά στο 87’ ο Γκερέρο έφθασε στο
γκολ μειώνοντας σε 2-1, όμως μέχρι εκεί
αφού το τελικό σφύριγμα του αρκετά κα-
λού Λεόντιου Τράττου βρήκε τους παί-
κτες της Πάφου να γίνονται ένα κουβά-
ρι και να πανηγυρίζουν ξέφρενα μαζί με
τους οπαδούς τους την πρώτη τους νίκη
στο Παφιακό. Από την Πάφο μια ομάδα
μόνος του ήταν ο Μπα και τον ακολού-
θησαν σε απόδοση οι Μπραχάμι, Κόλαρ
και Άντερσον. Από την ΑΠΕΠ ξεχώρισε
μέσα στη γενική μετριότητα ο Γκερέρο. 
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ΠΑΦΟΣ ΑΠΕΠ2-1
( 2 - 0 )

Γήπεδο: Παφιακό. Σκόρερ: Μπα 32’,
37’/Γκερέρο 87’. Κίτρινες: Κοέλιο. Δι-
αιτητής: Λ. Τράττος. Θεατές: 1500

Τάσος Κυριάκου(Α.Ε.Πάφος)

«Θέλαμε πάση 
θυσία τη νίκη»

«ΗΤΑΝ παιχνίδι με δυο όψεις. Δυστυχώς
το καλό ποδόσφαιρο του α’ ημιχρόνου χά-
λασε τα τελευταία 25 λεπτά όπου αδικαι-
ολόγητα οπισθοχωρήσαμε. Δεν έχω όμως
κανένα παράπονο από τους παίκτες μου
αφού τις τελευταίες μέρες έδωσαν πέντε
παιχνίδια ενώ είχαμε και επτά βασικούς
ποδοσφαιριστές μας στην κερκίδα! Εμείς
θέλαμε πάση θυσία τη νίκη και τα κατα-
φέραμε δίνοντας συνάμα χαρά στον κό-
σμο μας. Θα δουλέψουμε σκληρά τώρα τη
διακοπή του πρωταθλήματος για να πα-
ρουσιαστούμε ακόμη καλύτεροι με την επα-
νέναρξη για να μπορέσουμε να υλοποιή-
σουμε τους φετινούς μας στόχους. Συγ-
χαρητήρια στην ΑΠΕΠ και της εύχομαι κα-
λή επιτυχία στη συνέχεια».

Νίκος Ανδρονίκου (ΑΠΕΠ)

«Η νίκη της Πάφου 
ήταν δίκαιη»

«Η ΝΙΚΗ της Πάφου ήταν δίκαιη. Στο α’ ημί-
χρονο η Πάφος ήταν καλύτερη  ενώ εμείς
ήμαστε πολύ πίσω και χωρίς να κάνουμε ευ-
καιρία. Στην επανάληψη η Πάφος οπισθο-
χώρησε αφού ήθελε να κρατήσει το προ-
βάδισμά της. Προσπαθήσαμε, όμως δυ-
σκολευθήκαμε να κάνουμε ευκαιρία, πλην
από τη φάση με τον Γκερέρο στο 73’ και το
μόνο που καταφέραμε ήταν να μειώσουμε
στα τελευταία λεπτά. Θα δουλέψουμε τώ-
ρα τη διακοπή για να μπορέσουμε όταν θα
ξεκινήσει και πάλι το πρωτάθλημα, να πα-
ρουσιάσουμε ένα καλό αγωνιστικό πρό-
σωπο για να έρθουν και τα καλά αποτελέ-
σματα και να πετύχουμε τους στόχους μας.
Συγχαρητήρια και πάλι στην Πάφο».

ΤΑ ΓΚΟΛ

ΤΟ  ΠΑΙΧΝΙΔΙ κρίθηκε στο πάθος και τη δύνα-
μη που επέδειξαν οι παίκτες της Πάφου οι
οποίοι έδειξαν ότι ήθελαν περισσότερο τους
βαθμούς σε αντίθεση με τους φιλοξενούμε-
νους που, όπως φάνηκε, το μυαλό τους έμει-
νε ακόμη στους... πανηγυρισμούς της ισοπα-
λίας με την Ομόνοια. Το εξαιρετικό α’ ημίχρονο
για την ομάδα του Τάσου Κυριάκου  της έδω-
σε μεγάλο προβάδισμα δυο τερμάτων και απο-
τέλεσε ακόμη μια σημαντική παράμετρο αφού
οι Παφίτες μπήκαν στην επανάληψη στο γή-
πεδο με την ψυχολογία στα ύψη.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ
ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Ισμαήλ  Μπα
Ο ΣΕΝΕΓΑΛΕΖΟΣ Ισμαήλ Μπα ήταν το πρόσωπο του αγώ-
να στο Παφιακό αφού με τα δυο τέρματα που σημείωσε,
χάρισε ουσιαστικά στην ομάδα του ένα πανάκριβο τρίπο-
ντο. Τι και εάν ο Μπα πάτησε τα 35 του χρόνια.. Σε ολό-
κληρο τον αγώνα έτρεχε σαν έφηβος και με το πάθος του
έδειξε το δρόμο της νίκης στους συμπαίκτες του και δι-
καιολογημένα γνώρισε στο φινάλε την αποθέωση.  Με τα δυο τέρματα που πέ-
τυχε, έφθασε αίσιως τα 4 στο πρωτάθλημα, βρίσκεται ανάμεσα στους κορυ-
φαίους σκόρερ και δείχνει ότι θα έχει και φέτος μια εξαιρετική χρονιά συνεχί-
ζοντας απ’ εκεί που έμεινε πέρσι.

32’ Σέντρα του Κόλαρ από τα αριστερά,
ο Χαϊλής έστρωσε στον Μπα που με
δυνατό σουτ μέσα από την περιοχή
πέτυχε το 1-0.

37’ Σέντρα του Άντερσον από τα αρι-
στερά και ο Μπα με καταπληκτικό
σουτ πάνω στην κίνηση σημείωσε το
2-0 μέσα σε αποθέωση.

87’Ο Γκερέρο με απευθείας φάουλ από
τα αριστερά νίκησε τον Λουτσινί, ο
οποίος έκανε κακό υπολογισμό της
μπάλας, και έγραψε το 2-1.

ΤΑ ΓΚΟΛ

27’ Δυνατό σουτ από τον Ρόμα, ο Νουρεντινόσκι διώ-
χνει προσωρινά και ο Μαργκάσα με κοντινό
πλασέ στέλνει την μπάλα στα δίχτυα. 

Η ΑΕ Πάφος μετά από καλή εμφάνιση κέρδισε την ΑΠΕΠ στο Παφιακό

να γκολ του Πορτογάλου
Ρενάο Ζοάο Μαργκάσα
στο 27’ τελικά ήταν αρ-
κετό για τη Δόξα ώστε να
πανηγυρίσει τη νίκη προ-

χθές στο Μακάρειο Στάδιο απένα-
ντι στην Άχνα. Η ομάδα του Πάμπου
Χριστοδούλου έφτασε στους έξι βαθ-
μούς και ατενίζει με ακόμη περισ-
σότερη αισιοδοξία τη συνέχεια (έρ-
χεται βατό πρόγραμμα σε σύγκριση
με τη δύσκολη αρχή του πρωταθλή-
ματος) σε αντίθεση με την ομάδα του
Τόζα Σάμπουριτς που παρέμεινε χω-
ρίς τρίποντο (έχει μόλις ένα βαθμό
μαζέψει σε πέντε αγώνες) και πρέ-
πει να ανασυνταχθεί όσο είναι ακό-
μη νωρίς (έρχεται γάντι η διακοπή)… 
Οι νικητές θα μπορούσαν να φτάσουν
σε μια πιο άνετη νίκη, αν οι ποδο-
σφαιριστές στην τελική προσπάθεια
είχαν καθαρότερο μυαλό. Πέραν του
γκολ, οι «πράσινοι» της Κατωκοπιάς
απώλεσαν και άλλες καλές στιγμές
για να ζευγαρώσουν τα τέρματά τους
(με πιο κραυγαλέα το δοκάρι του Ρό-
μα στο 61’) και γενικά με την πα-
ρουσία τους θύμισαν τη Δόξα που
όλοι θαυμάσαμε τα δύο προηγού-
μενα χρόνια στην Α΄ Κατηγορία. Πέ-
ρα από την παραγωγή φάσεων, απόρ-
ροια τόσο της κίνησης των επιθετι-
κών (ο Ρόμα πάντως έκλεψε την πα-
ράσταση με τη γρηγοράδα του) όσο
και της καλής παρουσίας της μεσαί-
ας γραμμής (βλέπε Μαργκάσα, Σα-
βέδρα), ο Πάμπος Χριστοδούλου έχει
ακόμη μια αιτία να τρίβει τα χέρια. Αυ-
τή καταπιάνεται με την αμυντική λει-
τουργία, εξού και για πρώτη φορά το
μηδέν παθητικό σε φετινό αγώνα. 
Στον αντίποδα, η Άχνα όσο και αν προ-
σπάθησε για να πάρει τουλάχιστον
το βαθμό της ισοπαλίας, δεν τα κα-
τάφερε. Κάτι έλειπε από τους φιλο-
ξενούμενους στη μεσοεπιθετική
γραμμή προκειμένου να φτάσουν με
τις καλύτερες προϋποθέσεις σε θέ-
ση βολής, εξού και ελάχιστα απεί-
λησε ενώ στην άμυνα πολλά τα ατο-
μικά λάθη! Έλειπε η κίνηση, η φα-
ντασία και η ταχύτητα από την ομά-
δα του Σάμπουριτς και μοιραία έχα-
σε άλλο ένα παιγνίδι. 
Καλύτερος από τους νικητές ο Ρόμα
και τον ακολούθησαν σε απόδοση οι
Μαργκάσα, Σαβέδρα ενώ από τους
φιλοξενούμενους διακρίθηκε ο Νου-
ρεντινόσκι.
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ΔΟΞΑ ΑΧΝΑ

«Καθάρισε» με Μαργκάσα

ΕΡΜΗΣ: Απόψε από τον ΑΠΟΕΛ
στην πρώτη του Ντούσαν Μιτόσεβιτς

Θέλει κέρδος στο Δασάκι

Γήπεδο: Μακάρειο, Σκόρερ: Μαρ-
γκάσα 27’, Κίτρινες: Σαβέδρα, Ρο-
δρίγκεζ, Μπίσο/Πέτροβιτς, Κάσιο,
Λαρς. Διαιτητής: Μ. Σταμάτης. Θεα-
τές: 100

Πάμπος Χριστοδούλου (ΔΟΞΑ)

«Κλειδί για τη συνέχεια»
«ΕΙΧΑΜΕ ένα πρόγραμμα δύσκολο στο ξεκίνημα.
Αυτό το παιγνίδι είναι κλειδί για τη συνέχεια. Τώρα
έρχονται παιγνίδια με ομάδες που έχουν τους ίδι-
ους στόχους με εμάς. Ένα ισορροπημένο πρό-
γραμμα. Πιστεύω, θα πάμε καλύτερα. Συγχαρη-
τήρια στο Δ.Σ. και στους συνεργάτες μου. Πιστεύω
ότι θα πετύχουμε τους στόχους μας έχοντας πα-
ρόμοια παρουσία με τα δύο προηγούμενα χρόνια». 

Τόζα Σάμπουριτς (ΑΧΝΑ)

«Προσπαθήσαμε αλλά…»
«ΞΕΡΑΜΕότι ήταν ένα παιγνίδι δύσκολο απέναντι
σε έναν υπολογίσιμο αντίπαλο. Ηρθαμε με στόχο
το βαθμολογικό κέρδος. Η Δόξα πέτυχε γκολ, εμείς
προσπαθήσαμε αλλά δεν τα καταφέραμε. Στη συ-
νέχεια η Δόξα έχασε ευκαιρίες για το δεύτερο γκολ.
Δεν είχα καιρό να μάθω καλά την ομάδα. Τα παι-
διά πάντως προσπάθησαν. Έχουμε τρεις εβδομά-
δες τώρα να δουλέψουμε για να βελτιωθούμε». 

Ε

ΚΑΘΕ αλλαγή προπονητή  είθισται να φέρνει αλ-
λαγή ψυχολογίας,   αλλαγή νοοτροπίας αλλά πολ-
λές φορές και νικηφόρα αποτελέσματα. Θα το
δούμε αυτό από τους ποδοσφαιριστές του Ερμή
στον αποψινό αγώνα  κόντρα στον ΑΠΟΕΛ; Σίγουρα
η αποστολή της αραδιππιώτικης ομάδας είναι πά-
ρα πολύ δύσκολη. Ο Ντούσαν Μιτόσεβιτς έχει
πραγματοποιήσει μόλις δύο προπονήσεις με τη
νέα του ομάδα και έτσι μέσα σε αυτό το πολύ μι-
κρό χρονικό διάστημα σίγουρα δεν μπόρεσε να δει
κάποια πράγματα και να τα αλλάξει όπως ο ίδιος
θα ήθελε. Τελικά θα βρίσκεται στον πάγκο της
ομάδας κανονικά, παρά το γεγονός ότι ακόμα δεν
ξέρει πολύ καλά το ρόστερ το οποίο έχει να δια-
χειριστεί. 
Η ομάδα της Αραδίππου θα επιδιώξει να πάρει
βαθμολογικό κέρδος απόψε στις 7στο Δασάκι
απέναντι στους πρωταθλητές. Άλλωστε τον μο-
ναδικό βαθμό που έχει μέχρι στιγμής, είναι στην
πρεμιέρα κόντρα στην Ανόρθωση όταν πήρε λευ-

κή ισοπαλία. Ο κ. Μιτόσεβιτς αλλά και οι συνερ-
γάτες του δεν αναμένεται να αλλάξουν πολλά στο
αρχικό σχήμα και στην ενδεκάδα. Πιθανότερο
σχήμα και αυτή τη φορά το 4-3-3. Κάτω από τα δο-
κάρια μικρό προβάδισμα έχει ο Άθως Χρυσοστό-
μου αντί του Μορένο Πόσο. Στα αριστερά της άμυ-
νας ο Σερτζίνιο είναι αυτός που θα πάρει φανέλα
βασικού καθώς ο Μπαρούν δεν είναι 100% έτοι-
μος, δεξιά ο Χουάν αλλά δεν αποκλείεται να προ-
τιμηθεί και ο Μαχράτζε για να κάνει ντεμπούτο
και στο κέντρο της άμυνας οι Λάμπρου και Μιγκέλ
Ολιβέιρα. Στη μεσαία γραμμή και σε ρόλο αμυ-
ντικών μέσων οι Κίσι, Τζόκα και Γκαντιάγκα. Στα
άκρα της επίθεσης θα κινούνται οι Βέντερ και Γκι-
ντανίλια και στην κορυφή ο Ζοεάνο. Αν προτιμη-
θεί το 4-4-2, τότε στον πάγκο πιθανότατα θα μεί-
νει ο Τζόκα και θα αγωνιστεί πιθανόν ο Μπεχάν.
Θέση διεκδικούν οι Παύλου, Ραϊμόντι, Βαϊσχάι-
μερ και Σουμά. 

ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ

ΧΑΝΤΜΠΟΛ

UEFA FUTSAL

1-0
( 1 - 0 )

Η Δόξα με γκολ του Πορτογάλου πέτυχε νίκη κόντρα στην Άχνα
Τη…ρεβάνς από την ήττα στον
αγώνα για την ασπίδα «Μιχάλη
Ιωαννίδη» πήρε από τη ΣΠΕ Στρο-
βόλου το Ευρωπαϊκό Πανεπιστή-
μιο. Στην πρεμιέρα του πρωτα-
θλήματος ΟΠΑΠ Aνδρών η πανε-
πιστημιακή ομάδα νίκησε την
περσινή πρωταθλήτρια με 29-27
κι έκανε ποδαρικό στο νέο πρω-
τάθλημα με το δεξί!
Το παιγνίδι, γι’ αυτούς που το εί-
χαν παρακολουθήσει, ήταν μια
αντιγραφή του αγώνα για την ασπί-
δα με τη διαφορά βέβαια ότι στο
τέλος, είχαμε αλλαγή ρόλων στους
πρωταγωνιστές. 
Η ΣΠΕ προηγήθηκε, όμως το Ευ-
ρωπαϊκό ισοφάρισε και πήρε το
προβάδισμα στο ημίτροχο 14-15.
Στην επανάληψη έγιναν γερές μά-
χες και τελικά το Πανεπιστήμιο πή-
ρε τη νίκη 29-27
Τα άλλα αποτελέσματα: 
Κεντρική Λατσιά - 
Παρνασσός 29-24
Ε.Ν. ΣΠΕ - 
Κουρούσιη Προοδευτικός 25-20

Συντριβή της ΣΠΕ
στο Κύπελλο  (EHF)

Μάλλον…αχρείαστος θα είναι ο
επαναληπτικός του Ευρωπαϊκού
Κυπέλλου (EHF) γυναικών στο χά-
ντμπολ για την πρωταθλήτριά μας
ΣΠΕ Στροβόλου, η οποία στον πρώ-
το εντός έδρας αγώνα της έχασε
προχθές από την Τέρτνες Μπέρ-
κεν Νορβηγίας με 21-43.

Ηττα (7-3) 
της Ομόνοιας

Η ΟΜΟΝΟΙΑ στον τελευταίο της
αγώνα χθες στην Κροατία για τους
Ομίλους του UEFA Futsal Cup ητ-
τήθηκε από τη σερβική Colubara
με 7-3 και τερμάτισε στην τέταρ-
τη θέση. 
Τα γκολ της Ομόνοιας πέτυχαν οι
Δημητριάδης (35’ 39’) και Ιγκορ
(36’).
Στην επόμενη φάση της διοργά-
νωσης προκρίθηκαν η Araz(Αζερ-
μπαϊτζάν) και η κροατική Potpican.

Κωνσταντίνος Σκαμπύλης
(Αποστολή ΕΑΚ)

To Eυρωπαϊκό
νίκησε (29-27)

τη ΣΠΕ Στροβόλου

ΣΗΜΕΡΑ Δευτέρα θα ξεκι-
νήσει την προετοιμασία της
η Εθνική μας Ανδρών για τις
δυο τελευταίες  υποχρεώσεις
της στην προκριματική φάση
του Παγκοσμίου Κυπέλλου
2010. Το αντιπροσωπευτικό
μας συγκρότημα στις 10
Οκτωβρίου θα αντιμετωπίσει
στο «Αντώνης Παπαδόπου-
λος» τη Βουλγαρία και στις
14 Οκτωβρίου την Ιταλία
στην Πάρμα. 
Η   συγκέντρωση   θα πραγ-
ματοποιηθεί σήμερα στις 6
μ.μ. στο Στάδιο ΓΣΠ και θα

ακολουθήσει προπόνηση
στις 7 μ.μ.
Νέο πρόσωπο στο αντιπρο-
σωπευτικό μας συγκρότητα
είναι ο Σίνισα Ντομπρασίνο-
βιτς που αγωνίζεται τώρα
στην Καβάλα. 
Αναλυτικά ο κατάλογος με
τους 23 ποδοσφαιριστές που
κλήθηκαν από τον ομοσπον-
διακό μας προπονητή, είναι
οι εξής:
ΑΠΟΕΛ: Μορφής, Μιχαήλ,
Ηλία, Σατσιάς, Χαραλαμπί-
δης, Αλεξάνδρου. Ομόνοια:
Χρίστου, Κωνσταντίνου, Χα-

ραλάμπους, Αλωνεύτης, Πα-
ναγή, Ασπρογένους, Μακρί-
δης, Εφραίμ. Ανόρθωση:
Οκκάς, Γαρπόζης, Κωνστα-
ντίνου, Μαραγκός. Απόλλω-
νας: Αβραάμ. Αρης: Αυγου-
στή. Ολυμπιακός: Οκκαρί-
δης. Πανιώνιος: Νικολάου.
Καβάλα: Ντομπρασίνοβιτς
Ο  Οκκάς και ο Ηλίας Χαρα-
λάμπους συμπλήρωσαν δεύ-
τερη κίτρινη κάρτα στο Μαυ-
ροβούνιο και δεν έχουν δι-
καίωμα συμμετοχής στον
αγώνα της Εθνικής μας με τη
Βουλγαρία.

EΘΝΙΚΗ: Ξεκινά ενόψει Βουλγαρίας
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